OnuMnuaaHblie 321aHUA 110 MaTeMaTUKe Ui ydamuxces X kiaccos
YUYpe:KIeHni 001ero cpeanero oopazosanus r. 'omess

1 BapuanT
1. Hainnure HauMCHBbIIIEE 3Ha4YeHUE BBIPAXKCHUS
(2a—1)2a+1)+30(30—4a).
2.  Boluuciomre: \7+443 +7-443.
X2 — 2X 16x —12
+5= .
4x -3 2X — X?

4.  Haiigute obnacts onpeneneHuss QyHKUUU: Y = \/@
| P Y ' X*+Tx+12

S. B Tpanenuum ABCD BC|AD, AB=8 CM, BC=75CM, CD=6 CM,

3.  Pemute ypaBHeHuUe:

AD =17,5cM. Haliaure mionmaab Tpanemnuu.

6. PaccrosHus OT LeHTpa BHUCAHHOW OKPY>KHOCTH B MPSMOYTOJILHYIO
Tpamnenuio 10 KOHIIOB OOJbIeil OOKOBOM CTOpOHBI paBHBI 6 u 8 cM. Haitgute
TUTONIA/Ib TPATICINH.

7. B TpeyronpHuke ABC MeEIUaHBI BB, u CC, [epeceKarTcs
B TOYKE O U B3aUMHO IEepHEeHIUKYJsApHbL. Hannure OA, eciiu BB, =36 CM,
CC, =15 CM.

OsmMnuaaHblie 3a1aHUA 110 MaTeMaTHKe 1Jid yyamuxes |X kiaaccos
yupexkaeHuil o0uero cpeanero oopasosanus r. 'omens

2 BapuaHT

Haligure nanbosbliee 3Ha4eHUe BRIpakeHus 4b(5a—b)—(5a—2)5a+2).

2.  BouIUHCIHTE: \8+27 +/8-247 .

x2 +4x  12-42x _7
7x—2  x%+4x

— 2 —_—
4,  Haitgute o0nacTh onpeneneHust GyHKIUU: y = 1/%6)(68 .
X" +9X+

5. B tpamemuu ABCD BC|AD, AD =10 CM, BC =5CM, AC =9 CM, BD=12CM.

3.  Pemute ypaBHeHue:

Haninure miomans tpaneuuu.

6. PaccrossHus oT IleHTpa BOHCAaHHOW B PaBHOOCAPECHHYIO TpPaICIIHIO
OKPY)KHOCTH JO KOHIIOB OOKOBOH CTOpOHBI paBHBI 9 m 12 cMm. Haiinure
IO H TPATEIUH.

7. Bo BHyTpeHHedl oOnactu TpeyrojbHHMKa ABC B3dTa TOouyka O,
paBHOYyJaJIeHHast OT ero cTopoH. Haiiaure yron AOC, eciu ~/ABO = 39"



